
 

 

 

 
 

 
    

 نمره 57/0کدام جمله های زیر متشابه اند ؟    – 1
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 ............................... علت درستی :.........                      گزینه درست :

 نمره 57/0برابر با کدام گزینه است ؟                                                                حاصل عبارت  -2

  -b+a 12د(                            b(  ج                   b +a12ب(                        -b5الف(   

 نمره 7/1 درجای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. -3

 .نمایش داده می شود  _______ باشد ،  محیط آن با عبارت جبری  aاگر اندازة هر ضلع مثلث متساوی الاضلاع الف( 

 . است ________برابر با   -1و  3و  5و  11... و      ةام دنبالn  ةجمل (ب 

 . است ________عدد   𝒙𝒚ضریب عددی عبارت ت(

 نمره 2 جدول  زیر را کا مل کنید . -4

 

                                                   نمره 3معادله های زیر را حل کنید .   -7

 

 
 

 

 

                              نمره 1) حل معادله لازم نیست (   .اشد بروبه رو معادله  تناظر بابنویسید که مله ای ئمس -6

 

 

 نمره 2عبارات کلامی زیر را بصورت یک عبارت جبری بنویسید .  – 5

 الف ( هشت برابر عددی                                                                 ب ( سه واحد کمتر از چهار برابر عددی 

 ج ( نصف عددی به اضافه پنج                                                           د ( ثلثِ  عددی به اضافه چهار 

نمره 1شده است ؟  3برابر با   x به ازای چه مقداری از   x 8 -9مقدار عددی عبارت  -8

  
18𝑥 + 40 = −24 + 2𝑥

 
 

 

 

 گروه الف 

 نام و نام خانوادگی :

 کاظم دارابی محبوب نام دبیر :

 1395/  09/ 18تاریخ : 

 کلاس :

 دقیقه 50زمان :   

 بسمه تعالی

 دبیرستان نمونه دولتی امام خمینی ) ره ( دوره اول

 درس شیرین ریاضیات پایه هفتم شماره چهارآزمون 
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5𝑥 + 20 = −36 8𝒙 = 3𝒙 − 10
 
 

 

12𝑥 + 4 = 40 
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3(2𝒂 − 𝒃) − 2(3𝒂 − 2𝒃) 



 

 

  نمره 1حاصل عبارت جبری روبرو را بدست آورید .   الف (  – 9

7𝑥 + 9𝑦 − 4(𝑥 − 3) = 

 

7𝐚− ب ( مقدار عددی عبارت + 6𝐛 − 𝒂  را به ازای   7 = 𝐛و        2 =   نمره 1 بدست آورید .  3−

−7𝐚 + 6𝐛 − 7 = 

2𝒏− ) ام یک الگو n( اگر جمله  ج +  نمره  1 را پیدا کنید . مپنججمله ؛ باشد (   3

 

 aتومان دریافت می شود . هزینه ی  1000تومان است و به ازای هر ساعت توقف مبلغ  700( ورودی یک پارکینگ مبلغ  د

                                          نمره 1ساعت توقف در پارکینگ را به صورت یک عبارت جبری  بنویسید .  

     نمره                                      7/0ساعت توقف چقدر باید بپردازیم ؟  3به ازای 

 نمره 7/1شده است . آن اعداد را به روش حل معادله بدست آورید .  74عدد صحیح  متوالی    سهمجموع   – 10

 

 

 

  

 

𝒙اگر مقدار   ، رو به رودر نمودار  -11 = −
5
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 نمره 1 ؟ . حاصل چه عددی خواهد بود باشد  

 

 

   پس گرفت . قیمت هر دفترچه چقدر است ؟تومان  400تومان به فروشنده داد و  6000دفترچه   8برای خرید  آرمان  -12

 نمره 1) فقط از طریق معادله ( 
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